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ACTA NÚMERO CINCUENTA Y SEIS. Sesión extraordinaria celebrada por el Concejo Municipal de Guazapa, Departamento de San Salvador, período dos mil dieciocho-dos mil veintiuno, a las catorce horas cero minutos del día veintidós de febrero de dos mil veintiuno. Convocada y presidida por el señor Alcalde, José Armando Barrera Rivera; y a la cual asistieron: Síndico Municipal, José Armando Zamora Lara; Primera Regidora, Doctora Hazell Evelyn Henríquez de Coto; Segundo Regidor, Antonio Escobar Hernández; Tercer Regidor, José Luís Tobías; Quinto Regidor, Miguel Ángel Anaya Rojas; Sexto Regidor, José Dimas Rodríguez Henríquez; Primer Suplente, Santos Rafael Carpio; Segunda Suplente, Sara Segura de Rivera; Tercer Suplente, Leonardo Antonio Tobías Segura; Cuarto Suplente, Salvador Osmín Alvarado Ponce; y, Secretario Municipal y del Concejo, Miguel Ángel Cisneros Marín. Abierta la sesión por quien la preside, se dio lectura del acta anterior, la cual fue aprobada en todas sus partes. También fue leída la agenda y la correspondencia recibida. A continuación, después de las deliberaciones del caso, en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal, este Concejo emite los siguientes acuerdos: ACUERDO NÚMERO UNO. Visto el Estatuto de la Asociación Comunal para el Desarrollo, Comunidad Morelia, que podrá abreviarse ADESCOMOR, de la Comunidad Morelia, cantón San Jerónimo, Municipio de esta circunscripción; y no encontrando en él nada contrario al orden público, a las leyes de la República o a las buenas costumbres, este Concejo acuerda: Otorgar la calidad de Persona Jurídica a la Asociación Comunal para el Desarrollo, Comunidad Morelia, que podrá abreviarse ADESCOMOR, de la Comunidad Morelia, cantón San Jerónimo, Municipio de esta circunscripción. ACUERDO NÚMERO DOS. Se acuerda solicitar al Banco Hipotecario de El Salvador, Sociedad Anónima, el cierre de las siguientes cuentas corrientes: cuenta número XXXX-XXXXX-XX Alcaldía Municipal de Guazapa, Apoyo a la Salud; cuenta número XXXX-XXXXX-XX Alcaldía Municipal de Guazapa, Arte y Cultura; cuenta número XXXX-XXXXX-XX Alcaldía Municipal de Guazapa, Reparación de Techos de Viviendas Humildes; cuenta número XXXX-XXXXX-XX Alcaldía Municipal de Guazapa, Protección Civil; cuenta número XXXX-XXXXX-XX Alcaldía Municipal de Guazapa, Reparto de Agua; cuenta número XXXX-XXXXX-XX Alcaldía Municipal de Guazapa, Apoyo al Adulto Mayor; cuenta número XXXX-XXXXX-XX Alcaldía Municipal de Guazapa, Promoción y Organización de Ferias y Festividades Populares; cuenta número XXXX-XXXXX-XX Alcaldía Municipal de Guazapa, Disposición Final de Desechos Sólidos; cuenta número XXXX-XXXXX-XX Alcaldía Municipal de Guazapa, Gastos Funerarios; cuenta número XXXX-XXXXX-XX Alcaldía Municipal de Guazapa, Impulso del Turismo; cuenta número XXXX-XXXXX-XX Alcaldía Municipal de Guazapa, Pago de Deudas; cuenta número XXXX-XXXXX-XX Alcaldía Municipal de Guazapa, Reparación de Obras e Inmuebles; cuenta número XXXX-XXXXX-XX Alcaldía Municipal de Guazapa, Equidad de Género; y, cuenta número XXXX-XXXXX-XX Alcaldía Municipal de Guazapa, Prevención de la Violencia. El saldo de cada una de estas cuentas debe reintegrarse a la cuenta de ahorro número XXXX-XXXXX-XX que es la cuenta de origen de los fondos. ACUERDO NÚMERO TRES. Se acuerda registrar contablemente las cuatro mil cuatrocientas treinta y nueve bolsas solidarias, recibidas del Ministerio de Agricultura y Ganadería en el mes de mayo de dos mil veinte, para ayudar a las familias de este Municipio a sufragar parcialmente los efectos económicos sufridos a causa de la Pandemia del COVID-19, en la suma de once 23/100 dólares de los Estados Unidos de Norteamérica cada una. Se autoriza a la Contadora Municipal realizar el asiento contable correspondiente. ACUERDO NÚMERO CUATRO. Se acuerda contratar interinamente por dos meses, contados del uno de marzo al treinta de abril del presente año, a Ana Lidia Díaz Castro, como Asistente Administrativa, quien devengará la suma de trescientos treinta y tres 33/100 dólares al mes. Se autoriza al señor Alcalde que suscriba el instrumento respectivo. ACUERDO NÚMERO CUATRO. Se acuerda conceder el permiso sin goce de sueldo, durante el mes de marzo del presente año, solicitado por la Licenciada Rosa María Aguilar fuentes, Auditora Interna de esta Municipalidad. COMENTARIOS Y OBSERVACIONES. El Señor Alcalde Municipal informó al Concejo sobre los resultados de la ejecución del Presupuesto del mes de enero del presente año. No habiendo más que hacer constar, se da por finalizada la presente acta, que firmamos.-
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